

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.7.27 星期二



找记者上壹点

读者热线>>>

6610123



海岛夏日

齐鲁壹点全省年中粉丝节
在长岛南隍城岛成功举办

“海上桃花源 渔猎南隍城”。7月25日，2021齐鲁壹点全省年中粉丝节在长岛综试区南隍城岛举办，全省各地百名壹粉奔赴山东省北端、渤海深处的南隍城岛，两天一夜的浪漫海岛生活给壹粉留下了难忘的夏日回忆。

这里不仅有神秘的棋盘山，还有巧夺天工的罗汉礁、石门洞、佛爷礁，更有鬼斧神工班的三仙洞……壹粉们乘船环岛游，在海上欣赏秀美的南隍城景色，品尝肥美的海胆，大家直呼“又鲜又肥，生吃海胆太带劲了”。壹粉们还登上

亚洲单体最大的深远海智能网箱“经海001号”和国内首座以鲍鱼为主题的“国鲍1号”，揭开它们的神秘面纱！

“生无所息。有幸加入齐鲁壹点情报员的大家庭，让我与众多优秀的朋友相识，这份难得的情谊值得珍视。今后将继续与齐鲁壹点相伴，记录生活中的美好点滴。”用户代表、情报员赵长征动情地说道。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 钟建军 杜晓丹
摄影报道



壹粉乘船环岛游，乘风破浪，开心挥手。 壹粉刘国峰 摄



“国鲍1号”上捕捞出的吃出口级海带长大的大鲍鱼。
壹粉西诺 摄



壹粉乘船游览佛爷礁。 壹粉阿君说美 摄